

Юбилейные спектакли театров Казахстана

Театры Казахстана отмечают сорокалетие республики новыми постановками.

Большое место в юбилейном репертуаре театров занимают произведения, посвященные борьбе за установление Советской власти в Казахстане. «Они продолжают жить» — так назвали свою пьесу восточно-казахстанские драматурги С. Герасимов и В. Малашенко. Пьеса рассказывает об усть-каменогорских большевиках, первом председателе Совдепа Якове Ушанове.

Творческий коллектив Республиканского театра драмы готовит к юбилею пьесу К. Байсентова и К. Шангитбаева «Так начинается эпоха», посвященную одному из активных борцов за установление Советской власти в Семиречье Токашу Бокину. О борцах за власть Советов повествует и пьеса К. Мухамедьярова «Комиссар Габбасов», которую ставит Семипалатинский областной театр. Казахский академический театр оперы и балета готовит к постановке (в новой редакции) оперу Е. Брусиловского и М. Тулебаева «Амангельды».

Многие пьесы и музыкальные произведения отображают экономические и культурные преобразования в Казахстане, сегодняшний день республики. Республиканский театр драмы готовит к юбилею пьесу лауреата Ленинской премии Мухтара Ауэзова «Зарницы». В театре оперы и балета зрители увидят оперу К. Кужамьярова «Горы золотые», посвященную одной из славных страниц истории Казахстана — освоению целинных и залежных земель. Карагандинский областной театр драмы включил в свой репертуар произведение С. Македонского «Мир раздольный» — о строителях Казахской Магнитки, Уйгурский музыкально-драматический театр — произведение местного драматурга А. Исматулина «Заря над Кульджой», театр юного зрителя — пьесы А. Галлева и О. Мацкевича — «Здравствуй, жизнь», Х. Бекхожина — «Инженер Ахтаев».

20 ОКТ 1961

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

г. Алма-Ата